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http://www.legal.unal.edu.co/rlunal/home/doc.jsp?d_i=87513
http://www.legal.unal.edu.co/rlunal/home/doc.jsp?d_i=87905
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Bogotá Palmira Medellín  Manizales TOTAL 

123 21 14 24 182 

68% 12% 8% 13% 100% 

2020 

2021 

2022 
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Fuente: Base de datos Aranda 2022 
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Fuente: Base de datos Aranda 2022 
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Fuente: Base de datos Aranda 2022 
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Fuente: Base de datos Aranda 2022 
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Fuente: Base de datos Aranda 2022 

 

Queja 48 20% 62 27% 52 29% 162 25% 

Reclamo 103 43% 69 30% 83 46% 255 39% 

Sugerencia 10 4% 9 4% 13 7% 32 5% 

Solicitud de información 62 26% 56 24% 17 9% 135 21% 

Felicitación 13 5% 11 5% 15 8% 39 6% 

Otras 2 1% 25 11% 2 1% 29 4% 

100% 100% 100%  100% 

100%

Bogotá

n=2



 

  
 

 

 

 

Administrativo 

Pensionado 

Docente 

Particular 

Otro 

Cerrado 

Gestionando peti-
ción 
Gestionado 

Validando res-
puesta 

Registrado 

Evaluado 



 

  
 

 

Administrativo 

Pensionado 

Docente 

Particular 

Otros 

 

 

Canal Bogotá Palmira Medellín Manizales TOTAL POR CANAL 

Presencial          10 4 2 14 30 16% 

Correo electrónico 11 15 4 10 40 22% 

Web (Aranda) 97 2 7 0 106 58% 

Teléfono 2 0 1 0 3 2% 

Buzón 3 0 0 0 3 2% 

TOTAL POR SEDE 123 21 14 2
4 182 100% 



 

  
 

 

Canal 

Presencial 

Correo  
electrónico 
Web (ARANDA)  
Teléfono 

Buzón 



 

  
 

 

 

 

 Bogotá Palmira Medellín Manizales Promedio de días 

2020 19,5 3,5 1,5 13,2 9,42 

2021 10.3 9.1 4.0 10.1 8.37 

2022 17.9 15.5 9.4 8.7 12.8 

 

Bogotá Palmira Medellín Manizales 
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 

Escala de medición 1 2 3 4 5 

 

 

Bogotá Palmira Medellín Manizales 

12 5 3 4 

 

Escala de medición 1 2 3 4 5 

 

Escala de medición 1 2 3 4 5 

 

Escala de medición 1 2 3 4 5 
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 Número de respuestas a la encuesta de satisfacción

 

Bogotá Medellín Manizales Palmira 

247 73 39 22 381 

65% 19% 10% 6% 100% 

 

 Bogotá Medellín Manizales Palmira 

2020 270 65 26 12 373 18% 

2021 745 385 123 51 1.304 63% 

2022 247 73 39 22 381 19% 

1262 523 188 85 2058 100% 



 

  
 

 

 

 

 Bogotá Medellín Manizales Palmira 

Cotizante activo 145 45 36 14 240 63% 

Cotizante 
pensionado 

74 22 2 8 106 
28% 

Beneficiario 24 3 1 0 28 7% 

Otros 4 3 0 0 7 2% 

247 73 39 22 381 100% 

 2020 2021 2022 TOTAL POR TIPO 

Cotizante activo 265 71% 792 61% 240 63% 1297 63% 

Cotizante pensionado 74 20% 444 34% 106 28% 624 30% 

Beneficiario 28 8% 53 4% 28 7% 109 5% 
Otros 6 2% 15 1% 7 2% 28 1% 

TOTAL POR SEDE 373 100% 1.304 100% 381 100% 2058 100% 

 18% 63% 19% 100% 



 

  
 

 

 

 

Sedes Muy  
Satisfecho  5 

Satisfecho 4 Ni satisfecho 
Ni insatisfecho 3 

Un poco  
insatisfe-

cho  2 

Insatisfecho 
1 

Total por 
sedes 

Bogotá 140 43 15 19 30 247 65% 

Manizales 26 5 4 3 1 39 10% 

Medellín 43 14 5 5 6 73 19% 

Palmira 11 10 0 0 1 22 6% 

TOTAL  
POR  

CATEGORÍA 

 
220 

 
72 

 
24 

 
27 

 
38 

 
381 

 
100% 

 58% 19% 6% 7% 10% 100% 
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http://unisalud.unal.edu.co/fileadmin/archivos/Satisfacci%C3%B3n%20Unisalud%20I%20trimestre%202019.pdf
http://unisalud.unal.edu.co/fileadmin/archivos/Satisfacci%C3%B3n%20Unisalud%20I%20trimestre%202019.pdf
http://unisalud.unal.edu.co/fileadmin/archivos/Satisfacci%C3%B3n%20Unisalud%20I%20trimestre%202019.pdf
http://quejasyreclamos.unal.edu.co/images/manuales/Protocolo_SQRS.pdf

